
ПРОТОКОЛ № 2/1 
від 02.01.2023 року

Рішення уповноваженої особи з проведення закупівель 
КНП «ОКЛІФ ОР»

щодо укладення договору 
без використання електронної системи закупівель

Уповноважена особа з проведення закупівель

Касій Мар’яна Богданівна

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — ОсобливостіГ), за предметом ДК 021:2015 
Єдиний закупівельний словник 33140000-3 «Медичні матеріали» (ДК 021:2015 33141510-8 Продукти 
переробки крові ) Компоненти донорської крові (плазма свіжозаморожена; плазма свіжозаморожена 
лейкофільтрована, аферез; еритроцити, еритроцити у додатковому розчині; відмиті еритроцити; 
кріопреципітат заморожений; тромбоцити, відновлені з дози крові, тромбоцити, відновлені з дози крові, 
збіднені лейкоцитами) (далі — Закупівля).

2. Про розгляд та затвердження річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2023 рік у 
порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон про публічні 
закупівлі) (Додаток 1).

3. Про оприлюднення річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2023 рік в електронній 
системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом (далі — Електронна система).

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до 
вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до потреби в компонентах крові на 2023 рік від 07.12.2022, поданого Васкул І.І., для 

забезпечення роботи відділів КНП «ОКЛ ІФ ОР» існує потреба у здійсненні Закупівлі.
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками:

—  товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень,
—  послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,
—  робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли:
відмінено відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників процедури закупівлі), у  тому 
числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, а також вимоги 
до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у  тендерній 
документації, та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність 
достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі).

19 грудня 2022 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у  відкритих торгах у  строк, 
установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично відмінені електронною системою 
закупівель відповідно до п. 48 Особливостей. Звіт про результати проведення процедури закупівлі додається 
(ID оголошення — UA-2022-12-09-017874-a).

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти рішення щодо 
здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей,

Обґрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей'.



Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 
можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 7 листопада 2022 року № 757/2022 року, затверджений Законом 
України від 16 листопада 2022 року № 2738-ІХ “Про затвердження Указу Президента України “Про продовження 
строку дії воєнного стану в Україні”), за яким воєнний стан в Україні продовжено строком на 90 діб — до 19 
лютого 2023 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.
Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет 

Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту 
України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах 
надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 
входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли відмінено відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників 
процедури закупівлі), у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що 
були визначені замовником у тендерній документації, та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення 
відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі 
(учасника процедури закупівлі), тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий 
договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

09 грудня 2022 року КНП «ОКЛІФ ОР» була оголошена закупівля за процедурою відкриті торги (з 
особливостями) в електронній системі закупівель за ідентифікатором UA-2022-12-09-017874-а, яка була 
автоматично відмінена електронною системою закупівель відповідно до п. 48 Особливостей -  «неподання 
жодної тендерної пропозиції для участі у  відкритих торгах у  строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями», звіт про результати проведення закупівлі № UA-.2022-12-09-017874-а.

Отже, з огляду на зазначене застосовується вищевказане виключення.
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника 

на період на період 2023 року.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.
Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 

забезпечення в компонентах крові на 2023 рік від 07.12.2022, поданого Васкул І.І., для забезпечення роботи 
відділів КНП «ОКЛ ІФ ОР», необхідно здійснити закупівлю ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник 
33140000-3 «Медичні матеріали» (ДК 021:2015 33141510-8 Продукти переробки крові) Компоненти донорської 
крові (плазма свіжозаморожена; плазма свіжозаморожена лейкофільтрована, аферез; еритроцити, еритроцити у 
додатковому розчині; відмиті еритроцити; кріопреципітат заморожений; тромбоцити, відновлені з дози крові, 
тромбоцити, відновлені з дози крові, збіднені лейкоцитами), в умовах воєнного стану, КНП «ОКЛ ІФ ОР» 
прийняло рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 
Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
Особливостями (документальне підтвердження):
1. ЗВІТ про результати проведення процедури закупівлі UA-2022-12-09-017874-a ДК 021:2015 Єдиний 
закупівельний словник 33140000-3 «Медичні матеріали» (ДК 021:2015 33141510-8 Продукти переробки 
крові) Компоненти донорської крові (плазма свіжозаморожена; плазма свіжозаморожена 
лейкофільтрована, аферез; еритроцити, еритроцити у додатковому розчині; відмиті еритроцити;



кріопреципітат заморожений; тромбоцити, відновлені з дози крові, тромбоцити, відновлені з дози крові, 
збіднені лейкоцитами). Дата формування звіту: 19 грудня 2022
2. Інформаційна довідка про потребу в закупівлі на 2023 рік від 07.12.2022 року.
3. Указ Президента України від 7 листопада 2022 року № 757/2022 року, затверджений Законом України 
від 16 листопада 2022 року № 2738-ІХ “Про затвердження Указу Президента України “Про продовження 
строку дії воєнного стану в Україні”)» за яким воєнний стан в Україні продовжено строком на 90 діб — до 
19 лютого 2023 року.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у 

затвердженні річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2023 рік щодо Закупівлі (Додаток 
1), із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 

2023 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього 

пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники 
можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників 
(виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо 
поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та 
надавачів послуг).

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення 
звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж 
через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Вибір постачальника здійснено на основі моніторингу цін через пошук, збір та аналіз загальнодоступної 
інформації про ціну, до якої відноситься в тому числі: інформація про ціни товарів та послуг, що міститься в 
мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної 
продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 
електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках. Зокрема, 
розглянуто «Перелік та ціни на діагностичні та лабораторні послуги» Київського обласного центру служби крові 
Україна, (Київська область, м. Біла Церква б-p Олександрійський, 171) на сайті https://blood-center.org.ua/czim- 
na-posluei/: Тернопільський обласний центр служби крові за nocHnainraM:https://tocsk.te.ua/?page_id=249 та цінову 
пропозицію Комунального некомерційного підприємства «Прикарпатський обласний центр Служби крові Івано- 
Франківської обласної ради».
Договір без використання електронної системи закупівель укладено з Комунальним некомерційним 
підприємством «Прикарпатський обласний центр Служби крові Івано-Франківської обласної ради» від 
02.01.2023 року№1 на суму 8 938 215,00 грн.

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИВ(ЛА):
1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 

відповідно до пп.6 п. 13 Особливостей.
2. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік (Додаток 1 на 1 сторінку).
3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік в Електронній системі у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом.
4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору.

Уповноважена особа з 
проведення закупівель

(підпис)
Мар’яна КАСІЙ

https://blood-center.org.ua/czim-na-posluei/
https://blood-center.org.ua/czim-na-posluei/
https://tocsk.te.ua/?page_id=249


Річний план закупівель на 2023 рік
Комунального некомерційного підприємства «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради», 

76008, Україна , Івано-Франківська обл., Івано-Франківськ, вул. Федьковича, 91 
код ЄДРПОУ 01993150, категорія -  Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Предмет закупівель
Код КЕКВ (для 

бюджетних 
установ)

Очікувана 
вартість предмета 

закупівель, грн
Процедура закупівлі

Орієнтований
початок

проведення
процедури
закупівлі

Примітки

код ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник 33140000-3 
«Медичні матеріали» (ДК 021:2015 33141510-8 Продукти переробки 
крові) Компоненти донорської крові (плазма свіжозаморожена; 
плазма свіжозаморожена лейкофільтрована, аферез; еритроцити, 
еритроцити у  додатковому розчині; відмиті еритроцити; 
кріопреципітат заморожений; тромбоцити, відновлені з дози крові, 
тромбоцити, відновлені з дози крові, збіднені лейкоцитами)

2610 8 938 215,00 грн. з
пдв

Відкриті торги з особливостями Грудень 2022 Річний план закупівель

код ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник 33600000-6 -  
«Фармацевтична продукція». Лікарські засоби для гемодіалізу.
(Saccharated iron oxide; Paracetamol; Paracetamol)

2610 1 014 833,00 грн. з 
ПДВ Відкриті торги з особливостями Грудень 2022 Річний план закупівель

код ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник 33140000-3 
«Медичні матеріали» (ДК 021:2015 33141510-8 Продукти переробки 
крові ) Компоненти донорської крові (плазма свіжозаморожена; 
плазма свіжозаморожена лейкофільтрована, аферез; еритроцити, 
еритроцити у  додатковому розчині; відмиті еритроцити; 
кріопреципітат заморожений; тромбоцити, відновлені з дози крові, 
тромбоцити, відновлені з дози крові, збіднені лейкоцитами)

2610 8 938 215,00 грн. з 
ПДВ

Закупівля без використання електронної 
системи закупівель
Закупівля здійснюється без застосування 
відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до 
підпункту 6 пункту 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», 
на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 
12.10.2022 № Ц78.

Січень 2023 Річний план закупівель

Затверджений протоколом уповноваженої особи від 02.01.2023 року № 2/1

Уповноважена особа з (]
/Л nUf

Мар’яна КАСІЙпроведення закупівель

(підпис)


